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Ta zgodba je bila razvita v okviru projekta 
„SkillsXcellerate: Opolnomočenje mladih na poti do samostojnosti s pomočjo podjetništva“ 
Pričujoče gradivo je bilo razvito v sklopu drugega delovnega paketa, druge aktivnosti, Najboljše prakse. 



 

 

 
  

KAKO IN KDAJ STA GINTARE IN 

THOMAS ZAČELA SVOJO 

PODJETNIŠKO POT 
Ljubezen do plesa je Gintare in Tomasa združila v najstniških letih, ko sta se 

učila plesa. Razvila sta se v profesionalna plesalca družabnih plesov, ki sta 

skupaj osvojila pet litovskih prvenstev v desetih plesih. Litvo sta zastopala 

tudi v Avstraliji, na Japonskem, v Koreji in Kanadi. Ker sta v svoji karieri 

dosegla odlične rezultate, sta želela svoje izkušnje prenesti na mlade 

plesalce, zato sta začela poučevati ples. Gintare in Thomas sta začela 

poučevati ples v osnovnih šolah in vrtcih. Njuna strokovnost in sposobnost, 

da se vživita v vsakega otroka posebej je bila hitro opažena; zanimanje za 

njune ure plesa je bilo veliko, povratne informacije so bile odlične, obrazi 

otrok pa zadovoljni. To jima je dalo idejo za ime njunega plesnega studija - 

Dance4fun. Ugotovila sta, da je napočil čas za lasten prostor, ki deluje 24 ur 

na dan, 7 dni v tednu, kjer lahko izvajata plesne urice in organizirata različne 

dogodke.   



 

 

 
  

KAKO STA RAZVIJALA SVOJE 

PODJETJE 
Dejavnost podjetja je v veliki meri povezana z njuno preteklostjo in hobiji. 

Skupaj imata več kot 30 let izkušenj v svetu družabnih plesov, sama aktivno 

plešeta in si prizadevata za športne rezultate. Ustanovitev podjetja je tako 

samo po sebi naravno nadaljevanje njunega odnosa do te dejavnosti.  

Začetek poslovanja je zahteval predvsem pravno znanje. Da bi dobila pomoč 

pri vprašanjih iz tega področja, sta najela računovodski servis in se 

posvetovala z odvetniki, da bi pripravili pravno podlago za podjetje. Vsa 

druga vprašanja sta reševala sproti. 

Gintare in Tomas promovirata svoje podjetje preko družabnih medijev, 

uporabljata svojo spletno stran in optimizirata SEO. Ugotavljata tudi, da 

prihaja precejšnje število strank k njima preko priporočil obstoječih strank. 

Svoje podjetje oglašujeta tudi na različnih portalih, namenjenih dejavnostim 

za otroke, odrasle in festivale. 



 

 

  Pozitivne strani poslovanja plesnega studia so delo z ljudmi, poučevanje 

plesa ter organiziranje prostočasnih dejavnosti in dogodkov.  V Kaunasu 

imata na tem področju precej konkurence, saj ponuja mesto nešteto 

možnosti za organizacijo prostega časa. Zato je treba biti nenehno 

ustvarjalen, zagotavljati kar se da kakovostne storitve in upoštevati 

spreminjajoče se potrebe ljudi. Njun plesni studio tako že več kot 13 let 

ponuja profesionalne lekcije za ljubitelje plesa vseh stilov, stranke pa 

privabljata s kakovostnimi storitvami in izkušenimi trenerji. Uporabljata 

platforme družabnih omrežij in organizirata brezplačne dogodke, s 

katerimi gradita močno skupnost. Da bi ostala konkurenčna, se nenehno 

odzivata na potrebe svojih strank. 

 



 

 

 
 
  

KAKŠNI SO NJUNI NAČRTI ZA 

PRIHODNOST 
Gintare in Tomas že od samega začetka trajnostno in dosledno načrtujeta 

poslovni razvoj, pri čemer upoštevata potrebe strank, iščeta zanesljive 

partnerje ter razvijata kompetentno osebje in učitelje za zagotavljanje 

visoke ravni storitev. Le v COVID-19 obdobju sta zaradi omejitev doživela 

znaten upad prodaje, v vseh drugih letih pa jima je uspelo ohranjati stabilno 

rast. 

Stabilnost in samozadostnost sta v središču njunega poslovanja. Da bi to 

dosegla, si Gintare in Tomas prizadevata optimizirati in avtomatizirati 

procese z opolnomočenjem in izpopolnjevanjem svojih zaposlenih. Osebni 

in strokovni razvoj je prednostna naloga Gintare in Tomasa, tako za vodje 

kot za zaposlene. Svoje zaposlene vedno spodbujata k rasti. To jim 

omogoča, da svoje dejavnosti in procese izvajajo brez dodatnega 

posredovanja. Verjameta, da jima bo tehnologija omogočila, da še bolj 

izboljšata svoje procese upravljanja poslovanja, s čimer bosta imela več časa 

za stranke in samo izvajanje storitev. 



 

 

 
  

KAKŠNI SO NJUNI NASVETI ZA 

MLADE, KI SE ODLOČAJO ZA 

PODJETNIŠKO POT 
Podjetje, ki sta ga ustanovila, je bil njun prvi „otrok“. Zahtevalo je veliko 

truda, včasih veliko napetosti, a hkrati ju je združilo s skupnim ciljem – imeti 

plesno hišo, v kateri bosta lahko z drugimi delila svoje znanje in ustvarjala 

dobre občutke.  

Ustanovitev podjetja omogoča svobodo. Svobodo, da ustvarjaš, da tvegaš, 

da delaš napake in da se spet postaviš na noge. Svobodo, da uresničiš svoje 

ambicije, sanje in vizije. Posel je pustolovščina, potovanje, ki neizogibno 

vključuje nekaj zabavnih in nekaj manj zabavnih delov, a vsi prinašajo zelo 

dobre življenjske lekcije. 

Podjetništvo te nauči, da je uspeh vedno v tvojih rokah. Odločilno je, koliko 

truda vložiš in kako močno ekipo, ki stremi k skupnemu cilju zbereš okoli 

sebe. 

Nekaterim ljudem ustanovitev podjetja ustreza, medtem, ko je drugim 

dovolj, da zgolj „okusijo“ postopke povezane z vzpostavitvijo in vodenjem 

podjetja, vendar zaradi osebnega razvoja in izziva, ki ga predstavlja 

ustanovitev podjetja, Gintare in Tomas priporočata, da poskusite. 

Pomembno je, da imate sanje, dejavnost, ki jo imate radi, področje, ki vam 

prinaša veliko veselja. Potem se vsi postopki in tehnične nianse postavijo na 

svoje mesto, vedno pa so na voljo tudi ljudje, ki vam lahko pomagajo, ko se 

pojavijo težave. 



 

 

Srečno GINTARE AND TOMAS! 

Če vas zanima več o njunem podjetju, ju lahko kontaktirate preko spodnjih 

kanalov:  

Email: slausgalviene@gmail.com 

FB: https://www.facebook.com/dance4funlt 

Spletna stran: https://dance4fun.lt/ 

Vir: vse fotografije uporabljene v tej zgodbi prihajajo iz Gintarinega in Thomasovega 
osebnega arhiva. 

slausgalviene@gmail.com
https://www.facebook.com/dance4funlt
https://dance4fun.lt/
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